
 

    

100 % 

Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 

 

Ihre Anfragen zur vorgenannten Drucksache beantworte ich Ihnen wie folgt: 

 

1. Warum bietet die städtische Musikschule keinen Onlineunterricht an? 

 

Die Musikschule Erfurt bietet zum aktuellen Zeitpunkt noch keinen digitalen 

Unterricht (Online-Unterricht) an, da bislang noch nicht alle rechtlichen 

Voraussetzungen geschaffen werden konnten. Zudem fehlen Momentan noch 

die Hardware-Voraussetzungen zur Durchführung des digitalen Unterrichtes. 

Eine Änderung der Benutzungs- und Gebührensatzung der Musikschule wurde 

bereits auf den Weg gebracht. 

 

 

2. Ist Onlineunterricht geplant und wenn ja ab wann? 

 

Die künftige Durchführung von digitalem Unterricht (Online-Unterricht) ist 

geplant und wird seitens der Stadtverwaltung derzeit aktiv vorbereitet. 

Gegenwärtig kann kein genauer Termin benannt werden, ab wann der digitale 

Unterricht gestartet werden kann. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion Mehrwertstadt Erfurt 

Frau Rötsch 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 
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Sehr geehrter  Frau Rötsch , Erfurt,  
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